# BOJIKOJOHAA COMÖDKA

#### Трагедия недели

Взрывы прогремели на стадионе в британском Манчестере, где проходил концерт американской поп-певицы Арианы Гранде. Погибли 22 человека, в том числе дети, около 50 зрителей получили ранения. В Англии сохраняются повышенные меры безопасности. Из-за теракта ведущие политические партии приостановили избирательные кампании в преддверии парламентских выборов. За последние три месяца это уже второй крупный теракт в стране. В конце марта мишенью террориста-одиночки стал парламент.

#### Коллапс недели

Абоненты "МегаФона" не днях столкнулись с серьезными перебоями со связью. В разных регионах на несколько часов пропала возможность звонить и отправлять смс-сообщения. Ульяновцы оказались в зоне коллапса, проблема затронула абонентов Москвы, Нижнего Новгорода, Казани, Уфы и других городов. Причиной аварии стал сбой в программном обеспечении, установленном на базе данных — основном и резервном узлах, обслуживающих ряд субъектов РФ. Оператор предлагает абонентам, оказавшимся в зоне аварии варианты компенсации — один гигабайт трафика и 50 минут голосовой связи, либо два гигабайта трафика. "МегаФон" — второй по количеству абонентов сотовый оператор в России, он обслуживает 75,6 миллиона клиентов.

#### Планы недели

Всероссийский центр общественного мнения провел опрос, как россияне планируют провести летние месяцы в текущем году. Согласно данным социологов, каждый второй гражданин страны намерен отдыхать дома. Отпуск на даче за прошедший год стал чуть менее популярным — на грядки отправятся порядка 29% опрошенных, в прошлом году показатель составлял 35%. 10% наших соотечественников планируют за время отдыха посетить другие российские города. За границу собираются выезжать лишь 6%.

#### Назначение недели

Кандидат от Эфиопии Тедрос Аданом Гебреисус стал новым гендиректором Всемирной организации здравоохранения, одержав победу в третьем туре. До недавних пор он на протяжении десяти лет возглавлял министерство здравоохранения своей страны. В своей речи перед голосованием он заявил, что будет "работать без устали для выполнения обещаний ВОЗ о всемирном здравоохранении". Гибреисус официально вступит в должность гендиректора 1 июля. При этом его обвиняют в коррупции, а также в сокрытии вспышки холеры в Эфиопии.

#### Огорчение недели

Сборная России осталась без золота чемпионата мира по хоккею и была вынуждена довольствоваться бронзой. Места ниже первого всегда воспринимаются россиянами как проигрыш, однако на этот раз обидно как никогда, — нынешняя сборная России объективно была самой сильной командой турнира. Сеть досадных ошибок и случайностей в матче с Канадой вряд ли может отнять очки у хоккеистов, игра которых впервые за много лет не вызывала никаких нареканий. Победившие нас канадцы тоже лишь облизнулись на кубок — в финале они уступили шведам, которые, к слову, на групповой стадии проиграли нашим — ох, непросто и неочевидно все в хоккее! Подтверждением блестящей игры россиян стало включение сразу двух игроков в символическую пятерку чемпионата. Василевский признан лучшим вратарем турнира, Панарин — нападающим.

#### Утрата недели

На 90-м году жизни умер Роджер Мур — один из самых известных актеров бондианы, получивший за исполнение роли секретного агента звание рыцаря Британской империи. У Мура одна из самых длинных карьер в истории кино. Впервые он появился на киноэкране еще в 18-летнем возрасте, в 1945-м. А в 1961 году вышел сериал "Святой", сделавший актера звездой. Самый "долгоиграющий" Бонд за всю



гоиграющий" Бонд за всю историю бондианы регулярно занимает лидирующие позиции в вечном конкурсе на лучшего исполнителя роли агента 007. Он сыграл в семи фильмах за 12 лет работы в образе.

#### Прогнозы недели

Синоптики назвали плюсы майских холодов. По их словам, ненастный май является одним из предвестников хорошего урожая хлеба. При холодном и влажном мае земля насыщается влагой, которая не испаряется. Однако недавние заморозки негативно скажутся на урожае слив, персиков и абрикосов на юге страны. Растения Средней полосы — груши, яблони, вишни — пострадать не должны, так как еще не успели зацвести до периода заморозков.

Ольга АПРЕЛЬСКАЯ.

# Ульяновск "поумнеет"

В конце июня в Ульяновской области пройдет IV Генеральная ассамблея по вопросам создания и развития "умных" городов.

Событие запланировано на 27-30 июня. В нем примут участие представители министерств и ведомств, отвечающих за развитие технологий "умных" городов, мэры, руководители ведущих ІТ-компаний, международных университетов и другие эксперты. Они обсудят вопросы применения мировых и отечественных практик в области технологий Smart City и их доступность каждому жителю мира. В числе подтвердивших участие — министр стратегических вопросов и информации республики Судан Мохамед Абусалих, директор проектов гражданского участия правительства Испании Мигель Арана Катанья, вице-президент Шанхайской академии общественных наук Юмей Ванг, директор департамента туризма Чили Темуко Лоретто Гайете.

Ассоциация WeGO, отвечающая за организацию ассамблеи, объединяет правительства городов, заинтересованных в повышении качества жизни граждан посредством электронного управления и использования информационных технологий. Ульяновская область уже семь лет активно сотрудничает с организацией, а в 2013 году выбрана ее европейским региональным офисом.

В регионе разрабатывается концепция "Умный регион", определяющая внедрение современных интеллектуальных технологий во все сферы жизни.

Программа IV Генеральной ассамблеи WeGO будет состоять из шести сессий с обсуждением различных вопросов развития "умных" городов. Планируется проведение

форума, на котором будут представлены передовые технологии развития электронных правительств, включая подключенные образование, здравоохранение, транспорт и "умные" парковки.

На сегодняшний день в состав WeGO входят 114 городов разных стран мира. Россия представлена в организации тремя городами – Москва, Владивосток, Якутск, и одной областью – Ульяновской.

Пётр ИВАНОВ.



### Отдел социальной работы УлГУ информирует

С 01.01.2017 г., в соответствии с Федеральным законом от 03.07.2016г. №312-ФЗ и приказом Минобразования и науки РФ от 27.12.16 г. №1663, государственная социальная стипендия назначается студентам, получившим государственную социальную помощь через комитет социальной защиты по месту жительства, что подтверждается соответствующий справкой, которую необходимо сдать в профком студентов УлГУ (ул. Водопроводная, 5, тел. 67-50-62).

При обращении в орган социальной защиты по месту жительства справка о получении государственной социальной помощи выдается студенту в день обращения, если:

- студент является получателем мер социальной поддержки, представляемых малоимущим семьям:
- студент является членом семьи, получателя мер социальной поддержки, предоставляемых малоимущим семьям, т.е. должен быть учтен при расчете среднедушевого дохода семьи получателя социальной поддержки и определении ее размера.

Для получения государственной социальной помощи студент или его законный представитель должен обратиться с заявлением в органы социальной защиты населения по месту жительства и документом, удостоверяющим в соответствии с законодательством личность заявителя.

К заявлению прилагаются документы, необходимые для заключения социального контракта и составления программы социальной адаптации:

1) справка, выданная должностным лицом, ответственным за регистрацию в жилых

помещениях государственного, муниципального и частного жилищных фондов, содержащая сведения о лицах, зарегистрированных совместно с заявителем по месту жительства (пребывания), или выписка из домовой книги;

2) сведения о доходах членов семьи или одинокого гражданина за три последних месяца, предшествующих месяцу подачи заявления;

3) свидетельства о государственной регистрации актов гражданского состояния (о рождении, о заключении брака и др.)

4) документы, подтверждающие возникновение у заявителя трудной жизненной ситуации (справки о пожаре, чрезвычайной ситуации и другие, выданные соответствующими органами; справки об установлении инвалидности; справки медицинских организаций о предстоящей (проведенной) операции, о заболевании и др.; справки о размере понесенного ущерб, затраченных средствах на преодоление трудной жизненной ситуации и др.)

Полученную справку из районного комитета социальной защиты сдать в профком студентов УлГУ (ул. Водопроводная, 5, тел.67-50-62). Государственная социальная стипендия назначается с даты подачи заявления.

Студентам 1 и 2-го курсов, обучающимся по программам бакалавриата и программам специалитета, имеющим оценки успеваемости "хорошо" и "отлично" и относящимся к категориям лиц, имеющих право на получение государственной социальной стипендии, назначается государственная академическая и государственная социальная стипендия в повышенном размере.

Адрес: ул. Льва Толстого, 42, каб. 49, тел. 41-27-68.

# Профком сотрудников УлГУ приглашает принять участие в праздновании ДНЯ Защиты детей

1 июня в 12.00 в ФОКе УлГУ на Набережной р.Свияги. В программе – игры, конкурсы с призами. Форма одежды – спортивная.





#### Профком информирует

Члены профсоюзной организации сотрудников УлГУ имеют право на получение компенсации в размере 30%.

- за 20 занятий в бассейне "Акваклуб";
- за 10 занятий в бассейне "Спартак";
- за 10 занятий в ФОК УлГУ (тренажерный зал, йога, фитнес);
- за 10 занятий в УСК (настольный теннис);
  за 10 занятий на открытых кортах УпГ
- за 10 занятий на открытых кортах УлГУ (теннис);
- за 10 занятий в зимнее время на спортивных объектах УлГУ (прокат лыж, коньков).

Компенсация предоставляется за полугодие по заявлению сотрудника при представлении финансовых документов (чеков, квитанций). По вопросам обращаться по тел. 37-24-53 (Анатолий Николаевич Портнов).